



## PODER JUDICIÁRIO JUSTIÇA DO TRABALHO TRIBUNAL DO TRABALHO DA 11º REGIÃO



Secretaria do Tribunal Pleno

## RESOLUÇÃO ADMINISTRATIVA № 051/2020

Aprova moção de louvor ao Juiz do Trabalho Raimundo Paulino Cavalcante Filho pela obtenção do X Prêmio Conciliar é Legal, concedido pelo Conselho Nacional de Justiça.

O Egrégio Pleno do TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 11ª REGIÃO, em sessão administrativa hoje realizada, sob a Presidência do Excelentíssimo Desembargador Lairto José Veloso, com a presença dos Excelentíssimos Desembargadores David Alves de Mello Júnior, Eleonora de Souza Saunier, Jorge Alvaro Marques Guedes, Maria de Fátima Neves Lopes, José Dantas de Góes, Vice-Presidente; Márcia Nunes da Silva Bessa, Joicilene Jerônimo Portela, e do Juiz Convocado Djalma Monteiro de Almeida, Titular da 1ª Vara do Trabalho de Manaus, e da Excelentíssima Procuradora da PRT 11ª Região, Drª Fabíola Bessa Salmito Lima, no uso de suas atribuições legais e regimentais,

CONSIDERANDO o Ofício nº 115/GP/2020, do Excelentíssimo Ministro Dias Toffoli, Presidente do Conselho Nacional e Justiça;

CONSIDERANDO a proposição do Excelentíssimo Desembargador Presidente Lairto José Veloso,

#### **RESOLVE:**

Art. 1° Aprovar moção de louvor ao Juiz do Trabalho RAIMUNDO PAULINO CAVALCANTE FILHO, Titular da 3ª Vara do Trabalho de Boa Vista/RR, pela premiação obtida no X Prêmio *Conciliar é Legal*, realizado pelo Conselho Nacional de Justiça-CNJ, na categoria "Juiz Individual — Justiça do Trabalho", com a apresentação da prática "Autocomposição incentivada", cuja cerimônia de entrega da premiação ocorrerá no dia 18 de fevereiro de 2020, na cidade de Brasília/DF.

Art.2° Determinar o registro nos assentos funcionais do magistrado.

Art. 3° Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Manaus, 12 de fevereiro de 2020.

Assinado Eletronicamente
LAIRTO JOSÉ VELOSO
Desembargador do Trabalho
Presidente do TRT da 11ª Região



#### PODER JUDICIÁRIO JUSTIÇA DO TRABALHO TRIBUNAL DO TRABALHO DA 11ª REGIÃO

Secretaria do Tribunal Pleno

# PODER JUDICIÁRIO JUSTIÇA DO TRABALHO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 11ª REGIÃO

# Secretaria do Tribunal Pleno **CERTIDÃO**

CERTIFICO que a Resolução Administrativa nº 051/2020 foi publicada no Diário Eletrônico da Justiça do Trabalho (DEJT) nº 2915, de 14-2-2020, Caderno Administrativo do TRT da 11ª Região, fls.6.

Manaus, 19 de fevereiro de 2020 Marciléa do Carmo Coêlho Firbeda Técnico Judiciário